

# 我市将招1685名特岗教师

网上报名正在进行

□晚报记者 宋风

**本报讯** 近日,河南省教育厅公布了2016年全省招聘农村特岗教师计划。周口晚报记者从我市教育部门了解到,今年我市8个县(市)将招聘1685名特岗教师,目前已进入报名阶段。

根据省教育厅公布的特岗教师招聘计划,今年,我市扶沟县、西华县、商水县、沈丘县、郸城县、淮阳县、太康县、项城市8个县(市)共计划招聘1685名特岗教师,其中小学教师883人,初中教师802人。同时,省直管县鹿邑也将招聘160名特岗教师。报名时间为7月16日至7月22日,采取网上报名的形式。

与往年相比,今年的特岗教师招聘有三点变化:一是招聘条件适当放宽,允许持有教师资格证书、年龄在30岁以下的往届师范类专科毕业生报考;二是将体育、音乐、美术学科笔试合格线由90分调整至80分,缓解农村薄弱学科特岗教师招聘难的问题;三是推行“县来县去”的本地生源优先录用政策和“乡来乡去”的特岗教师就近分配工作岗位原则。

为促进农村教师队伍建设和农村教育事业发展,我省从2009年起实施农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划。这一政

策已经让全省7.6万名优秀大学毕业生圆了教师梦,同时也为农村教育注入了更多的生机和活力。今年5月份,周口市太康县逊母口镇兰子陈小学特岗教师方志欣从水塘中连救6人的感人事迹,受到省市各大媒体关注和褒扬。

特岗教师的服务期限为3年,服务期内的工资性补助标准为每年人均2.8万元,其他津贴补贴由各设岗县(市)根据当地同等条件公办教师年收入水平和中央补助水平综合确定。特岗教师年收入水平原则不低于当地同等条件公办教师年收入水平。特岗教师服务期满后,可享受国家引导和鼓励高校毕业生面向基层就业、从事“三支一扶”和扶贫工作各项优惠政策。愿意留在当地继续任教的,设岗县(市)政府为其落实工作岗位与编制,与当地正式教师享受同等待遇。

目前,特岗教师招聘处于报名阶段,报名截止时间为7月22日18时。7月27日~28日报名考生可从网上打印准考证,笔试时间为7月30日上午9时至11时,由全省统一组织。特岗教师招聘笔试工作将严格按照高考机制运行,面试工作将参照公务员考试机制进行。全部招聘工作将于8月底完成。具体内容可登录河南省教育厅网站和河南省特岗教师招聘网站查询。

中心城区食品经营单位悬挂食品销售监管信息公示栏

方便市民参与食品公共安全监督

□晚报记者 张志新

**本报讯** 近日不少市民发现,在市区一些超市或者餐饮单位门前,总能看到市食药监局统一印制张贴的一块食品销售监管信息公示栏,上面清楚显示着食品经营单位的食品经营许可证、食品安全承诺书、从业人员健康信息等内容。除了这些之外,公示栏中还有12331投诉举报电话,方便市民参与到食品公共安全监督中来。

据了解,市食药监局自今年5月份以来,共统一印制发放食品销售监管信息公

示栏1000块,要求中心城区食品经营单位在经营场所显著位置悬挂。要求悬挂的单位包括:持有有效期内食品流通许可证的食品销售单位、新申领食品经营许可证并开展经营活动的食品销售单位。

市食药监局食品流通监管科相关负责人说:“食品销售监管信息公示栏的悬挂,不但可以明确监管责任,落实经营主体责任,还可以方便市民参与到食品公共安全监督中来。市民如果发现食品公共安全问题,可拨打12331进行举报,我们将在第一时间进行处理。”

建行ATM可用二维码取款

下载建行“随芯用”客户端,通过手机扫描二维码就可以在建行ATM取款了。首先,在手机端下载安装建行龙卡“随芯用”应用程序;其次,打开“随芯用”客户端申请借记龙卡云闪付;第三,选择“申请闪付”,绑定您的龙卡,勾选“我已阅读并且同意用户协议”后,点“确认申请”,

申请成功后,会有“开卡成功”的提示;然后,e付卡开卡成功,就能选择最后一个功能项“二维码取款”,输入取款金额后,点“确认取款”,受理成功提示后,点下方“扫描二维码”;最后,在ATM界面选择二维码取款。(志礼)

建行客户可通过微信银行预约大额取款

近期,建行微信银行向客户提供了大额取款预约服务,若您已关注了建行微信银行公众号,即可通过建行微信银行进行大额取款预约申请。具体的操作步骤为:进入建行微信银行,点击“悦生活-周边网点与预约”菜单,按提示回复数字菜单,选择“预约预填单”功能,获取链接后点选“点击这里,预约取款”进入填写预约取款客户信息页面,根据提示填选客户姓名、证件类型、证件号码、手机号码、附加码、短信验证码,点击“下一步”进入填写预约取款信息界面,填选取款

币种、取款金额、预约网点和预约日期信息后提交即可。预约取款成功后,请携带本人有效身份证件及取款账户在预定日期内到预约网点办理业务。(志礼)



## 我市开始淘汰黄标车和老旧车

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 7月18日,周口晚报记者从市交警支队黄标车管理办公室了解到,即日起,我市将陆续淘汰2014年以来的黄标车、老旧车,共计6万多辆。

据了解,随着新车入户量的不断增加,我市汽车保有量每年也在增加。目前,我市汽车保有量为90多万辆,这其中就有不少黄标车、老旧车。它们在路上行驶时,拖着长长的浓烟,不仅污染环境,而且还存在很大的安全隐患。

近日,周口市政府召开会议部署全市淘汰治理黄标车和老旧车工作,开始陆续淘汰2014年以来的黄标车、老旧车。据了解,目前我市有23327辆黄标车和39512辆老旧车需要淘汰。会议要求,今年9月底前,这些车辆要全部淘汰。

周口晚报记者了解到,所谓的黄标车是指排放水平低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车;老旧车是指使用时间较长,污染控制水平差,未达到国家第四阶段机动车排放标准的车辆,包括微、小、中、大型载客汽车,微、轻、中、重型载货汽车,中、重型半挂牵引车等车辆。

属于淘汰范围的黄标车、老旧车可以到车辆报废机构进行报废。目前,淘汰黄标车、老旧车的补贴金额及办法,有关部门正在研究中。

市交警部门为加快工作力度,特意成立了黄标车管理办公室。同时,将严查黄标车、老旧车。国道、省道、高速公路、城市建成区都不允许黄标车上路,如发现,交警部门将按闯禁行罚款200元。驾驶达到报废标准的老旧车,交警部门将吊销其驾驶证。

## 周口大道改造提升工程稳步推进

部分路段车辆可以通行



□晚报记者 王凯文/图

**本报讯** 近日,不少市民发现,周口大道的路面似乎已经整修完毕,路面已划上了交通标示,一些车辆开始行驶在上面。难道周口大道正式通车了?对此,东新区城管部门回应称,周口大道改造提升工程尚未全部完工,部分路段虽然可通车,但需要减速慢行。

今年5月27日,我市开始对周口大道进行改造提升,经过1个多月的建设,目前已基本完成改造任务。据了解,周口大道改造提升工程起点位于建设大道与周口大道

交叉口,终点位于周口大道桥北侧,全长3.1公里,包括道路工程、桥涵工程、交通工程、雨污水及通信工程等。

7月18日,周口晚报记者在周口大道看到,周口大道桥北端仍然处于封闭状态,车辆还需要从东侧辅道通行。周口大道桥往北至文昌大道环岛的路段,车辆已经可以正常通行。环岛往北的周口大道部分路段仍然在施工中,车辆需要缓慢通行。

东新区城管局相关工作人员告诉周口晚报记者,周口大道改造提升工程预计到本月底完工。

## 中原银行位居全球千家大银行第210位

日前,英国《银行家》杂志公布了2016年全球1000家大银行排行榜,中原银行以50.92亿美元的一级资本位居第210位,在国内上榜的全部119家银行和73家城商行中分别位居第31位和第9位。

作为我省防范金融风险、优化金融资源配置、推进混合所有制经济改革的重要成果,中原银行成立后,在省委、省政府的正确领导和各级监管部门的大力支持下,立足省情、发挥优势,不断提升服务品质和专业水平,持续增强资金支撑保障力度,加速推进“传统业务、创新业务、未来银行”三大战略板块各项规划

的实施。重点围绕支持地方经济发展,紧紧抓住三大国家战略深入实施的重大机遇,服务省内重大项目,为各类中小企业提供综合化融资服务,大力开展普惠金融,得到了社会各界的广泛认可。

截至今年6月末,中原银行全行资产总额3864亿元,比年初增加852亿元,增幅28.3%;负债总额3532亿元,比年初增加845亿元,增幅31.4%;自营存款余额2676亿元,比年初增加646亿元,增幅31.9%;各项贷款余额1588亿元,比年初增加239亿元,增幅17.7%。

(原银)